

自吹偷技,神偷伸手反“失踪”

“七进宫”男子获释后不思悔改,盗窃10起案值1.6万余元

本报6月8日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 因盗窃曾经“七进宫”,岂料刚刚获释后又继续行窃,还对自己的“技术”十分自信。7日,这名嚣张的窃贼在盗窃作案10次后被警方抓获。

5日上午9时许,在辽宁路颐高数码广场工作的张女士像往常一样来到店里,进门后把装有300元钱和一部手机的挎包放在柜台上,然后去整理货物。几分钟后,当她返回柜台时发现挎包不见了,赶紧报了警。辽宁路派出所民警赶到现场后,调取了柜台附近的监控录像,看到偷包的男子是个熟面孔。“最近我们陆续接到拎包盗窃的报案,查看监控都是同一人作案,就是这个戴棒球帽的男子。”民警刘峰告诉记者。

记者在警方提供的视频

中看到,5日一早,这名男子尾随张女士进店,在张女士离开柜台的两分钟内就将柜台上的包偷走。“这个人的作案手法很老练,他不仅在商场拎包盗窃,商场周围的一些快递收发点也是他的作案目标之一。”刘峰告诉记者。根据男子的体貌特征,警方在科技街一带安排专门警力巡逻。7日上午,民警在电子信息城内发现了这名嫌疑人的身影,便立即上前将他抓获。落网后,嫌疑人刘某对盗窃的犯罪事实供认不讳。

8日上午,记者在辽宁路派出所见到刘某。今年49岁的刘某是青岛人,曾有7次盗窃、抢劫前科,还因打架斗殴入狱12年。今年3月,他刚刚被判刑释放。说起盗窃的原因,刘某竟说:“失主的防范意识太差,他们自己不看好



在派出所里,刘某正在接受审问。刘腾腾 摄

东西,所以我一般一出手一个准儿。”对于自己的“技术”,刘某十分自信。

目前,刘某已供述了今

年5月以来拎包盗窃作案10起,案值达1.6万余元的犯罪事实,而他也因涉嫌盗窃被刑拘。



精神障碍女子走失 民警看手环助其回家

本报6月8日讯(通讯员 宋学友

迟尚平 记者 刘腾腾) 7日晚,一名患有精神障碍的女子走失,在莱西李权庄兴隆屯村被巡逻民警发现,因为女子佩戴了黄手环,民警根据黄手环上的信息快速联系上她的家人,在女子走失一天一夜后将她交到了家人手中。

7日18时许,莱西市公安局李权庄派出所民警在巡逻至辖区兴隆屯村村委附近时发现,一名30多岁的年轻女子坐在路边发呆。见此情形,民警立即下车进行查看,但面对民警的询问,女子没有任何反应。民警又对周边的村民进行走访询问,村民们均称不认识这名女子。

无奈,民警只好先将女子带回派出所,然后再帮忙找寻家人。就在民警带女子上车时,突然注意到女子手腕处带有一个黄手环,根据黄手环上的编号能查到女子的信息,于是民警赶紧将女子带回派出所。很快民警便查到这个编号14134的黄手环发放给了莱西市沽河街道办事处的女士,女士患有精神障碍,家人为了防止她走失,就给她申请了一个黄手环佩戴。经过对比,派出所里的这名女子正是张女士,随后民警根据张女士所留的联系方式联系到了她的丈夫。

7日20时30分许,张女士的丈夫李先生赶到了李权庄派出所,见到走失的妻子被找回,他不停地对民警表示感谢。李先生告诉民警,妻子多年前患上了精神障碍,今年公安机关在发放黄手环时,他就向当地派出所申请了一个给妻子带上,以防妻子走失。6日下午,家人一时疏忽,张女士竟然一个人离开家走丢了,好在她佩戴了黄手环,在离家30多公里的李权庄兴隆屯村被人发现。当晚10时许,张女士在丈夫的带领下终于安全回到了家中。

狂偷200斤水果,小贼要开店?

俩月作案10余起,大部分赃物送给亲友做人情



本报6月8日讯(通讯员 吴小光 张萍 记者 刘腾腾) 好吃懒做的两名无业游民一拍既合后联手盗窃,俩月作案10多起,偷来的赃物大部分被两人送给亲友做人情。近日,两名盗窃嫌疑人被即墨警方抓获。

4日5时许,家住即墨市开发区的刘老汉起床后发现,原本堆在家中院子里的

旧汽车轮胎没了,他马上开门察看,发现门口停着一辆银灰色面包车,两名男子正往车上搬运东西。发现有人后,两名男子迅速驾车逃跑,刘老汉赶紧报了警。根据刘老汉提供的线索,并且调取沿路监控查看,警方最终锁定了两名嫌疑人。8日早上,即墨市公安局刑侦大队一中队民警将涉嫌盗窃的两名犯罪嫌疑人任某和张某抓获归案。同时,办案民警在两人住处均查获大量被盗物品。经审查,两名犯罪嫌疑人供述

了自今年4月以来,结伙驾驶机动车的一辆面包车窜至即墨城区,携带绞钳、编织袋等作案工具,采取撬卷帘门入室盗窃门头房作案10余起,盗窃电脑、电视及现金等价值人民币6万余元的犯罪事实。

经查,两人为无业游民,经朋友介绍认识。由于两人都好吃懒做,家里经济条件也都一般,坐吃山空也不是办法,两人便一拍即合,决定靠盗窃谋生。自4月以来,两人便驾驶任某的面包车,窜

至即墨开发区周边实施盗窃,专门偷路边的门头房。有一次,两人驾车到了开发区一处手机通讯店的门面房附近临时决定盗窃,好不容易撬开门后,发现店内只有西瓜、哈密瓜、草莓等水果,两人便一口气搬了二百多斤的水果到车上,驾车逃跑,而每次偷来的东西大部分被两人大大地送给了亲朋好友做人情。

目前,该两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

振华路街道深化流动人口均等化服务

为认真贯彻落实党的十八大精神,进一步做好流动人口服务管理工作,促进流动人口社会融合,振华路街道计生办按照李沧区计生局的统一要求,坚持“和谐人口,诚信计生”的工作理念,以“新青岛、新市民、新家园”关爱加盟活动为依托,进一步深化流动人口计划生育均等化服务意识,加强便民

惠民力度,完善和创新流动人口服务新体制,提升流动人口的社会整合性。具体工作实施如下:

按照《关于实行居住登记制度进一步做好流动人口计划生育服务管理工作的通知》的相关要求,加强与公安户籍部门信息对接工作。每月定期从派出所采集已办理《居住证》人员信息,并将采集到的信息下

发至各社区进行信息比对、查缺补漏,摸清流动人口底数。为全面开展全员流动人口管理服务打好了扎实的基础。

加强对社区工作人员计生政策的教育培训,在振华路街道开展的“双联、双解、双促”入户活动过程中,积极宣传流动人口均等化服务及便民惠民相关政策。依托振华路街道阳光365网

站平台计划生育专栏开展流动人口均等化服务宣传,让流动人口能方便快捷的获取相关服务信息。

加大计生服务力度,加强和完善计生专干、协管员队伍建设,按照“网格化”管理要求,定期对辖区内房屋、商铺和实有人口信息进行清理核查;加大药具的发放力度,及时掌握流动人口变化情况,做

到及时录入、及时变更、及时沟通,确保流动人口不漏管,实行在管的流动人口全服务的工作机制,建立健全流动育龄妇女信息档案,全面有效的进行流动人口服务管理。

扎实推进“新青岛、新市民、新家园”关爱加盟活动,为流动人口发放《三新卡》,完善健全关爱加盟点的服务形式和内容,让流

动人口享受有关部门和单位提供的系列化优质服务。积极拓展流动人口均等化服务范围,协调各部门、发动社会组织或单位为流动人口提供免费或优惠的均等服务,吸引流动人口主动接受当地服务管理,融管理于服务,以服务促管理,增进和谐因素,促进辖区经济社会稳定健康发展。(田梅娜)

唯品会试水明星物品义卖模式

截至目前已有60余万网友参与

6月7日,由《南都娱乐周刊》联合特卖领袖电商唯品会诚邀53位明星进行的大型线上义卖活动的首轮拍卖进入高潮,粉丝们竞相拍卖明星爱心物品。作为本次活动唯一线上义卖平台,唯品会首次探索明星爱心物品义卖模式成效显著,媒体、企业、明星合力公益共尽社会责任。

唯品会义卖明星物品引网友追捧

以特卖模式领先于电商行业的唯品会联合《南都娱乐周刊》发起的明星物品义卖活动有新进展:活动关注

度不断提高,明星义卖物品竞拍价格不断攀高。

据了解,此次义卖活动有姚晨、李冰冰、杨幂等53名明星参与捐赠珍藏物品义卖,两百多名明星响应支持,所得款项将用于雅安灾后重建。借助于明星影响力以及平台唯品会的粉丝活力,截止到6月7日14时25分,已经有646021人同时在线参与义卖竞拍活动,一起为雅安加油!

从唯品会明星物品义卖页面了解到,在6月6日—6月14日活动期间内,所有明星捐赠物品将分六个档期,分别于每天上午十点准时在唯品会官网上线,每个

档期时间为三天。会员竞拍前需提交竞拍保证金,保证金以拍品底价的50%收取;在规定的拍卖期限内,出价最高者竞拍成功,赢得明星义卖品以及获赠明星亲笔书写的祝福手稿。

据了解,6月6日上线的第一轮义卖物品竞拍十分激烈。姚晨捐赠的蒂芙尼心形镶钻银戒1094人同时关注此物品,竞拍价格由起拍价的6000元攀升至7500元;由俞灏明捐赠的agnes.b.黑色单肩两用包则由起拍价1000元攀升至1800元;李念与女儿共同制作祈福袋则由起拍价120元攀升至270元。获得1518人关

注度的李小璐&贾乃亮所捐赠全新婴儿车在6月7日一上线即得到多人竞拍,价格由起拍价800元攀升至1200元。尚未上线的许多明星义卖物品也得到众多关注,如杨幂和刘恺威在拍摄《盛夏晚晴天》佩戴过的英格纳钻石机械手表,萧蔷珍藏的CHANEL黑色高跟鞋,黄奕的VENDOME vintage胸针,李冰冰的GUCCI丝巾。

媒体、企业、明星合力公益

作为唯一的爱心义卖平台,唯品会通过品牌效应将明星物品义卖推广向更多

人,成为业界关注焦点。业内人士分析,从第一轮拍卖的关注度与参与活跃度更是彰显了唯品会作为明星物品义卖平台联合明星及媒体公益的社会力量。

此次拍卖过程公开透明,广东省唯品会慈善基金会与《南都娱乐周刊》郑重承诺:义卖所得善款将全部用于雅安灾后重建。

“这是唯品会首次探索明星物品义卖的公益模式。作为唯一的爱心义卖平台,唯品会开辟出明星做公益献爱心的新窗口,媒体、企业、明星合力共尽社会责任。”唯品会相关负责人介绍。

据悉,广东省唯品会慈善基金会是唯品会成立的专门慈善机构,以“行小善,扬大爱”为理念,追求的是长期、持续的微公益慈善行为,坚持从会员每提交的一份有效订单收益中捐出0.365元作为爱心基金。对失学儿童、贫困重疾、扶助孤寡、自然灾害四大公益项目实施援助。今年4月20日四川雅安芦山县发生7.0级地震,唯品会组织了24人的救援队伍前往灾区参与赈灾工作,基金会已向灾区捐赠鞋子10000双,保暖内衣10000件,善款100万元。(凯文)